

भारी हंगामे के चलते आज भी नहीं चली संसद

टीडीबी सुनिश्चित करे कि अन्नधानम के लिए श्रद्धालुओं से कोई पैसा न लिया जाए: केरल उच्च न्यायालय

नई दिल्ली, 19 दिसम्बर। केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह द्वारा बाबासाहेब डॉ. भीम राव आंबेडकर के संदर्भ में की गयी एक टिप्पणी को लेकर कांग्रेस और अन्य विपक्षी दलों के जोरदार हंगामे के कारण संसद के दोनों सदन में आज भी कोई कामकाज नहीं हो पाया और बैठक दिन भर के लिए स्थगित कर दी गयी। इसके अलावा संसद परिसर में राहुल गांधी की ओर से की गयी धक्कामुक्की के दौरान घायल हुए दो भाजपा सांसदों के मुद्दे पर भी विपक्षी दल को जमकर घेरा जा रहा है। सुबह विपक्षी सदस्यों ने संसद परिसर में मार्च निकाला तो भाजपा सांसदों ने कांग्रेस पर बाबासाहेब के अपमान का आरोप लगाते हुए प्रदर्शन किया। संसद भवन के मकर द्वार के निकट सत्तापक्ष और

धक्कामुक्की में घायल हुए दो भाजपा सांसद आईसीयू पहुँचे

विपक्ष के सदस्य एक दूसरे के सामने आ गए और जमकर नारेबाजी की। इस दौरान हुई धक्कामुक्की में दो भाजपा सांसद घायल हो गये।

जहाँ तक घायल भाजपा सांसदों की बात है तो आपको बता दें कि दो सांसदों को राम मनोहर लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया है। अस्पताल के चिकित्सा अधीक्षक डॉ. अजय शुक्ला ने कहा कि ओडिशा के प्रताप चंद्र सारंगी (69) और उत्तर प्रदेश के मुकेश राजपूत को सिर में चोट लगने के कारण संसद से अस्पताल लाया गया। चिकित्सक ने कहा, सारंगी का बहुत खून बह रहा था। उनके माथे पर गहरा घाव था। टाके लगाने पड़े। जब उन्हें लाया गया



तो उनका रक्तचाप काफी बढ़ा हुआ था। डॉ. शुक्ला ने कहा, सारंगी के सिर में भी चोट लगी जिसके तुरंत बाद वह बेहोश हो गए। हालांकि, जब सांसद को अस्पताल लाया गया तो वह होश में थे। उनका रक्तचाप स्तर भी बढ़ गया था। आरएमएल अस्पताल के चिकित्सा अधीक्षक ने कहा कि दोनों सांसदों को दवाई दी गई है, जबकि सिर के सीटी स्कैन और हृदय परीक्षण जैसी जांच जारी है। चिकित्सक ने कहा, रवे दोनों आईसीयू में हैं। दूसरी ओर, दोनों सदन की कार्यवाही की बात करें तो केन्द्रीय गृहमंत्री अमित शाह द्वारा बाबासाहेब डॉ. भीम राव आंबेडकर के संदर्भ में की गयी एक टिप्पणी को लेकर कांग्रेस

और अन्य विपक्षी दलों के जोरदार हंगामे के कारण लोकसभा में कोई विधायी कार्य नहीं हो सका तथा बैठक एक बार के स्थगन के बाद अपराह्न दो बजे दिनभर के लिए स्थगित कर दी गयी। पहले पूर्वाह्न 11 बजे सदन जैसे ही समवेत हुआ, लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने पूर्व सदस्य कांग्रेस के ईवीकेएस एलंगोवन के निधन के बारे में सूचित किया और उनके राजनीतिक जीवन का संक्षिप्त उल्लेख किया।

इसके बाद सदन ने कुछ पल मौन रखकर दिवंगत पूर्व सदस्य को श्रद्धांजलि दी। इसके बाद, कांग्रेस और कई अन्य विपक्षी दलों के सदस्यों ने शाह की टिप्पणी से जुड़ा विषय सदन में उठाने का प्रयास करते हुए हंगामा किया, जबकि सत्तापक्ष के

सदस्यों ने भी मुख्य विपक्षी दल पर संविधान निमार्ता के अपमान का आरोप लगाते हुए प्रतिवाद किया। भारी हंगामे के कारण बिरला ने पूर्वाह्न 11 बजेकर तीन मिनट पर सदन की कार्यवाही अपराह्न दो बजे तक के लिए स्थगित कर दी। कांग्रेस और कई अन्य विपक्षी दलों का आरोप है कि शाह ने हंगामे के संविधान की 75 वर्षों की गौरवशाली यात्रा विषय पर राज्यसभा में दो दिन तक चली चर्चा का जवाब देते हुए मंगलवार को अपने संबोधन के दौरान बाबासाहेब का अपमान किया। मुख्य विपक्षी दल ने शाह के संबोधन का एक वीडियो अंश भी जारी किया, जिसमें गृह मंत्री विपक्ष पर कटाक्ष करते हुए यह कहते सुने जा सकते हैं, अभी एक फैशन हो गया है।

केरल, 19 दिसम्बर। केरल उच्च न्यायालय ने त्रावणकोर देवस्वओम बोर्ड (टीडीबी) को यह सुनिश्चित करने का निर्देश दिया है कि मंडला-मकर विलक्कू तीर्थयात्रा के दौरान एदाथवलम (पड़ाव बिंदु) पर अन्नधानम का लाभ उठाने वाले सबरीमाला तीर्थयात्रियों से कोई पैसा नहीं लिया जाए।

न्यायमूर्ति अनिल के. नरेन्द्रन और न्यायमूर्ति मुरली कृष्ण एस. की पीठ ने एक श्रद्धालु की शिकायत के बाद यह निर्देश जारी किया। शिकायत में तीर्थयात्रा के दौरान टीडीबी के तहत आने वाले मंदिरों में अन्नधानम का लाभ उठाने वाले तीर्थयात्रियों से दान एकत्र करने का आरोप लगाया गया था। पीठ ने टीडीबी और देवस्वओम आयुक्त को यह सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक कदम उठाने का निर्देश दिया कि तीर्थयात्रा के दौरान बोर्ड के प्रबंधन के तहत एदाथवलम और अन्य मंदिरों में सबरीमाला तीर्थयात्रियों को शौचालय, अन्नधानम आदि जैसी उचित सुविधाएं प्रदान की जाएं। अदालत ने कहा, संबंधित मंदिरों में अन्नधानम का लाभ उठाने वाले श्रद्धालुओं या सबरीमाला तीर्थयात्रियों से कोई पैसा नहीं लिया जाएगा।



सोशल स्ट्रक्चर को ध्वस्त कर देगा, लिब-इन रिलेशनशिप: नितिन गडकरी

नई दिल्ली, 19 दिसम्बर। केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी ने कहा कि लिब-इन रिलेशनशिप और समलैंगिक विवाह समाज के नियमों के खिलाफ हैं और इससे सामाजिक संरचना ध्वस्त हो जाएगी। एक यूट्यूब साक्षात्कार के दौरान लिब-इन रिलेशनशिप पर उनके विचारों के बारे में एक सवाल का जवाब देते हुए केन्द्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री ने टिप्पणी की कि लिब-इन रिलेशनशिप गलत थे। नितिन गडकरी ने स्वतंत्र पत्रकार समदीश भाटिया के साथ साक्षात्कार में कहा कि मैं लंदन के ब्रिटिश संसद गया जहाँ मैं प्रधान मंत्री और विदेश मंत्री से मिला और उन्होंने पूछा कि उनके देश में सबसे बड़ा मुद्दा क्या है। मैंने गरीबी, बेरोजगारी, भुखमरी आदि कहा। जब मैंने उनसे वही सवाल पूछा, तो उन्होंने कहा कि यूरोपीय देशों में सबसे बड़ा मुद्दा यह था कि बहुसंख्यक युवा आबादी की शादी नहीं हो रही थी। यह पूछे जाने पर कि इसका किसी देश पर क्या प्रभाव पड़ता है, गडकरी ने कहा कि बच्चे कैसे



पैदा होंगे, उनका भविष्य क्या होगा। यदि आप सामाजिक जीवनशैली को खत्म कर देंगे, तो इसका लोगों पर किस प्रकार का प्रभाव पड़ेगा? भारत को अधिक या कम बच्चों की जरूरत है, इस पर मंत्री ने कहा कि यह सवाल नहीं है। यह माता-पिता का कर्तव्य है कि वे बच्चे पैदा करें और उनका उचित पालन-पोषण करें। यदि आप किसी दिन कहते हैं कि आपने मनोरंजन के लिए बच्चे पैदा किए हैं और फिर बिना सोचे-समझे देखते रहें। गडकरी ने कहा कि यह समाज स्थिर क्यों है, महिलाओं और पुरुषों का अनुपात सही है, कल अगर महिलाओं का अनुपात 1500 होगा और पुरुषों का अनुपात 1000 होगा तो हमें पुरुषों को दो पत्नियाँ रखने की अनुमति देनी होगी।

शाहजहांपुर में हाईवे पर कार-ट्रक भिड़त में पांच की मौत, 6 घायल

लखनऊ, 19 दिसम्बर। उत्तर प्रदेश के जिला शाहजहांपुर में बेवर-पीलीभीत हाईवे पर बुधवार रात पशु से टकराकर अनियंत्रित हुई अटिंगा कार ट्रक में जा घुसी। टक्कर इतनी भयानक थी कि दुर्घटना में कपड़ा व्यापारी उनकी पत्नी, बेटी समेत पांच की मौत हो गई। इनमें दो बच्चे भी शामिल हैं। कार में सवार छह अन्य लोग गंभीर रूप से घायल हैं, उन्हें राजकीय मेडिकल कॉलेज में भर्ती कराया गया है। ये सभी लोग कांट से दिल्ली जा रहे थे। सात सीटर कार में 11 लोग सवार थे, इनमें छह बच्चे थे। इसे भी दुर्घटना का कारण बताया जा रहा है। कांट के नवादा नगला बनवारी गांव निवासी रियासत अली दिल्ली में रेडिमेड कपड़े के थोक व्यापारी

थे। डेढ़ माह पूर्व वह गांव आए थे। पुलिस के अनुसार, बुधवार रात को रियासत, पत्नी आमना बेगम, बेटे सुब्बान, आमिर, बेटी खुशी व गुड़िया के साथ दिल्ली जाने के लिए घर से निकले थे। उनके साथ कासगंज के गंडुंडवारा निवासी शालू चंद्रा, उनकी पत्नी अन्नु, छह वर्षीय बेटा अंश भी था। शालू भी दिल्ली में काम करते हैं। वह अपनी ससुराल कांट के गांव आए थे। रियासत ने रास्ते से एक महिला व उसके साथ बच्चे को भी कार में बैठाया था। वे सभी लोग रात 10.30 बजे बेवर-पीलीभीत हाईवे पर मदनपुर के बुधवानी के पास पहुंचे थे। उसी दौरान सड़क पर आए बेसहारा पशु से टकराकर अनियंत्रित हुई कार सामने से आ रहे ट्रक में जा घुसी।

अमित शाह को बचाने के लिए भैया के खिलाफ साजिश रची गई: प्रियंका गांधी

नई दिल्ली, 19 दिसम्बर। कांग्रेस सांसद प्रियंका गांधी वाद्रा ने भाजपा के इन आरोपों को 'गृह मंत्री अमित शाह को बचाने की साजिश' बताया कि उनके भाई और पार्टी नेता राहुल गांधी ने एक भाजपा सांसद को धक्का दिया। उन्होंने सत्तारूढ़ पार्टी के सांसदों पर शांतिपूर्वक विरोध कर रहे विपक्षी सदस्यों को संसद में प्रवेश करने से रोकने के लिए रगुडांगदीर में शामिल होने का भी आरोप लगाया। बीआर अंबेडकर के कथित अपमान को लेकर संसद परिसर में विपक्ष और एनडीए सांसदों के बीच झड़प में बीजेपी सांसद प्रताप चंद्र सारंगी और मुकेश राजपूत घायल हो गए। भाजपा ने राहुल गांधी पर 69 वर्षीय सारंगी को धक्का देने का आरोप लगाया, जिसे कांग्रेस



नेता ने खारिज कर दिया। प्रियंका गांधी ने कहा कि राहुल गांधी बीआर अंबेडकर की तस्वीर लेकर और जय भीम का नारा लगाते हुए शांतिपूर्वक संसद के अंदर जा रहे थे लेकिन उन्हें ऐसा करने से रोक दिया गया। संसद परिसर में उन्होंने

संवाददाताओं से कहा कि हम इतने दिनों से विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं और लोगों के प्रवेश के लिए हमेशा जगह है। रोजाना सुबह 10.30 बजे से 11 बजे तक शांतिपूर्ण विरोध प्रदर्शन हो रहा है। आज, पहली बार, उन्होंने (भाजपा सांसदों) विरोध किया

और सभी को रोका और फिर धक्का-मुक्की और गुंडागर्दी में शामिल हो गए। अब अमित शाह की खाल बचाने के लिए उन्होंने ये साजिश शुरू कर दी है कि 'भैया' ने किसी को धक्का दिया है।

प्रियंका ने कहा कि मेरी आंखों के सामने ही खड़गे जी को धक्का लगा और वो जमीन पर गिर पड़े। फिर उन्होंने एक सीपीआई (एम) सांसद को धक्का दिया जो खड़गे जी पर गिर पड़े। कांग्रेस महासचिव ने कहा कि मुझे लगा कि इससे उनका पैर टूट गया होगा क्योंकि उनके चेहरे से लग रहा था कि उन्हें चोट लगी है।

निजीकरण के विरोध में बिजलीकर्मियों का प्रदर्शन

कर्मचारियों की डिमांड : विफलता मान ली है तो संघर्ष समिति को हैंडओवर करे पावर कारपोरेशन

सुरेश गांधी वाराणसी। विद्युत कर्मचारी संयुक्त संघर्ष समिति वाराणसी के तत्वाधान में गुरुवार को बनारस के समस्त बिजली अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भिखारीपुर स्थित हनुमानजी मंदिर के प्रांगण में जबरदस्त धरना-प्रदर्शन किया। इस दौरान एक स्वर में बिजली के निजीकरण के फैसले की निंदा करते हुए ऊर्जा प्रबंधन की विफलता का आरोप लगाएं जाने पर ऊर्जा मंत्री के खिलाफ आक्रोश व्यक्त किया। वक्ताओं ने कहा कि पावर कारपोरेशन की दुर्दशा को दूर करने हेतु संघर्ष समिति को हैंडओवर कर देना चाहिए। इस बाबत बिजली कर्मचारियों ने ऊर्जा मंत्री को पत्र भेजकर जनहित में अपील भी की



है। वक्ताओं ने बताया कि आज उग्र एवं चंडीगढ़ में बिजली के निजीकरण के निर्णय के विरोध में पूरे देश में 27 लाख बिजली कर्मचारी सड़कों पर उतरे। बिजली कर्मचारियों मांग है उग्र में बिजली के निजीकरण का जनविरोधी निर्णय वापस लिया जाय। देशभर के बिजली कर्मचारियों ने चेतावनी दी है कि यदि उग्र में बिजली के निजीकरण की कोई भी एकतरफा कार्यवाही

प्रारम्भ की गयी तो उसी समय बिना किसी नोटिस के देश भर के

बिजली कर्मचारी आन्दोलन शुरू करने हेतु बाध्य होंगे, जिसकी पूरी जिम्मेदारी उग्र सरकार और उग्र पावर कारपोरेशन प्रबंधन की होगी। सभा की अध्यक्षता ई मायाशंकर तिवारी और संचालन अंकुर पाण्डेय ने किया। सभा को सर्वश्री मायाशंकर तिवारी, ई नरेंद्र वर्मा, ई केके ओझा, ई एसके सिंह, मदन श्रीवास्तव, राजेन्द्र सिंह,

संतोष वर्मा, विजय सिंह, आरबी यादव, रामकुमार झा, उदयभानु दुबे, रामजी भारद्वाज, रंजीत कुमार आदि ने संबोधित किया। मीडिया प्रभारी अंकुर पाण्डेय ने बताया कि देश के बिजली कर्मचारियों के साथ आज उग्र के बिजली कर्मचारियों ने काकोरी क्रांति के अमर शहीदों को श्रद्धांजलि अर्पित कर शहीदों के सपनों का भारत बनाओ - बिजली

का निजीकरण हटाओ नारे के साथ समस्त जनपदों एवं परियोजना मुख्यालयों पर सभाएं की और निजीकरण का प्रस्ताव निरस्त करने की मांग की। इसके अलावा संघर्ष समिति के पदाधिकारियों ने ऊर्जा मंत्री द्वारा बिजली कर्मचारियों पर बिजली चोरी कराने के लगाये गये झूठे आरोप की कड़े शब्दों में निन्दा की।

KWALITY BUILDERS & DEVELOPERS

अपने सपनों का घर प्राप्त करें, सस्ते दामों एवं आसान किस्तों के साथ मुंबई में भी उपलब्ध

PRAKASH PRAJAPATI MO:9821773050

Venue: Plot No. 20/27/2/A/20, Behind Janbai Building, Navahi, Palghar (E), 401404

“स्वच्छ जल से ही स्वस्थ जीवन”

सस्ते एवं उचित दर पर, आपकी सेवा में समर्पित, एक बार सेवा का अवसर अवश्य दें

पुर्णिमा सर्विसेस

COMPLETE SOLUTIONS OF WATER TREATMENT

ALL TYPES WATER PURIFIER SERVICE

Email - purnima.services@gmail.com

8655185584

Shop No. 7, Gr. Floor, Prema Tower, Diva - Shil Road, Diva (E) - 400612

THE DOCTORS COACHING

अब आपके विकास नगर लखनऊ में

Your Gateway to Success in NEET & Foundation Exams!

Powered by- Modern Kids Education Pvt.Ltd. (Since 1999)

NEET (UG) & FOUNDATION

Physics Chemistry Biology

9th, 10th, 11th & 12th

Smart Classes Fully Air- Conditioned Classes

The Doctors Coaching Your Gateway to success in

NEET a foundation exams!

ADMISSION OPEN NOW!

www.thedoctorcoaching.com | edu@thedoctorcoaching.com

+91-7080403322, +91-8400043322

Near LHPS, Friends Colony, Sector-7, Vikas Nagar, Lucknow- 226022

